

关于长白朝鲜族自治县农村信用合作联社网点迁址、撤并的公告

尊敬的广大新老客户: 为优化网点布局,改善营业场所服务环境,提升服务水平,根据国家金融监管总局白山监管分局文件批复,长白联社2家营业网点实施迁址、1家营业网点撤并。

长白联社营业部新址位于长白县长白镇通江路37号,经营范围及营业时间不变。

长白联社解放分社新址位于长白县中兴路14号,经营范围及营业时间不变。

长白联社马鹿沟分社自2024年5月31日起停止营业,所有业务撤并到长白联社营业部。

特此公告。

联系电话:0439-8222792 0439-8222614

长白朝鲜族自治县农村信用合作联社

2024年6月4日

长春锦通农业科技有限公司

科技创新助力农业绿色发展

本报讯 何柳瞳报道 长春锦通农业科技有限公司自2019年1月成立以来,以企业为核心,以产业为纽带,致力于生态环境的



保护,开创了一条绿色发展之路,为农业绿色发展贡献力量。

长春锦通农业科技有限公司旗下有长春市九台区新美汇花卉苗木种植有限公司和九台区卡伦永鑫农业废弃物加工厂两家公司,形成了集生物有机肥料研发、农业机械服务、废弃物处理利用及花卉种植与市政绿化施工于一体的全产业链条,不仅显示出公司的综合实力,也为产业绿色、可持续发展提供了有力支撑。

公司园区占地3万余平方米,有60余个独立大棚,种植荷

兰菊、百合及越冬宿根花卉等多个品种,为市场提供了多样化、高质量的花卉选择。与此同时,九台区卡伦永鑫农业废弃物加工厂通过引进先进的集成技术,成功将农业废弃物转化为高效肥料,实现了资源的循环利用,为农业的可持续发展贡献了力量。

2023年,公司积极拓展高标准农田建设服务。依托专业的技术团队和齐全的施工资质,为客户提供有机肥料销售、肥料抛撒、水渠打井、修路等全方位服务。同时农机施肥撒播机器设备

对外租赁,满足市场的多元化需求。

公司始终坚守“诚信经营、合作共赢、生态高效”的经营理念,赢得了业界的广泛认可。公司不仅注重经济效益的提升,更注重创造社会效益。通过科技创新,公司在推动农业产业升级、促进农村经济发展方面发挥了积极作用。

长春锦通农业科技有限公司致力于绿色农业产业化发展,以环保理念处理农业废弃物,研发高效、环保的农业产品。同时,将不断拓展市场,加强合作。

本报讯 姚新影报道

王鹤童是松原市桥梁工程师,现任松原市公路服务中心养护管理科副科长,松原市政协委员,2021年荣获松原市优秀共产党员称号,



用坚守诠释担当

连续多年被评为吉林省公路管理先进个人。王鹤童参加工作20多年,始终奋战在公路养护一线,担任714公里国省干线日常养护总负责人。他克服养护资金压力,落实日常养护,推动精细化与创新养护结合,提升路况与路容路貌。他还参与管理30余项工程,从项目招投标、施工

质量控制、进度管理、计量支付等各项工作,都是亲力亲为,做深做实日常监督,以创建优良工程为己任,严把工程质量关。作为松原市主要桥梁工程师,他秉承着“桥梁养护重于泰山、科学养护保障安全”的理念,创新性提出推进松原市国省干线公路桥梁一体化养护管理工作,有效延长了管养桥梁的全寿命使用周期,助推桥梁高质量发展。

近日,龙井市开山屯边境派出所民警到辖区村部召开座谈会,通报近期重点工作,摸排化解矛盾纠纷。



景枫/摄

本报讯 崔艳秋报道

田奉俊是通化市农业科学研究院三级研究员,他始终坚守科研一线,全身心投入工作。

田奉俊长期从事水稻育种与栽培技术研究工作,主持承担省市科技攻关项目,被中国农业科学院主办的学术期刊《农业科技通讯》编辑部聘为编委委员。选育出以盐碱地种植首选品种长粒香稻通院香518为代表的水稻

扎根基层 默默奉献

新品种13个,夏季在我省试验,冬季在海南省三亚南滨农场南繁基地进行科学试验和调查研究。田奉俊发表学术论文50多篇。荣获吉林省科技进步奖4项,其中二等奖1项、三等奖3项;吉林省和国家农业部农业技术推广奖3项,其中一等奖2项、二等奖1项;通化市农业技术推广奖二

等奖2项。被评为2022年度吉林省企业“创新达人”,2023年5月水稻插秧季,中央媒体采访报道了他的事迹。田奉俊脚踏实地做科研,全身心为民服务,一直在科研路上默默奉献。



本报讯 姚新影报道

张楠是吉林省第二实验高新学校英语教师,英语教研组长,从教18年来,先后荣获吉林省教学新秀、吉林省骨干教师、长春市骨干教师、长春市十佳教师、



做执著教育追梦人

吉林省第六届中学教学名师评选“教学精英”等称号。张楠坚持做课堂改变的引领者、实践者,在教学路上不断探索,不断进步。她用丰富的教学方法,点燃学生的英语学习激情;灵活有效的课堂活动,使她的课堂总是充满笑声和掌声。她善于

将理论与实际教学相结合,在研究问题和解决问题的过程中努力提升自己的综合能力。先后主持并参与多项省市规划课题并顺利结题,同时多篇论文在省级期刊发表。张楠多次承担省市国培授课及讲座任务。让学生在英语课上找到自信,是她多年来一直坚持做的事;让学生快乐学习、堂堂受益是她努力的目标和方向。

加快建设美丽乡村

本报讯 崔艳秋报道 近日,安农县华家镇开展万寿菊栽种,进一步巩固人居环境整治成效,提升村路“颜值”,美化村屯环境。华家镇因地制宜,以道路两旁、河道空地、村内绿化等地段为重点,采取“见缝插绿”的方式,计划栽种万寿菊403万株,目前已完成70%。

松柏村积极响应号召,在村党支部书记张金彪的带领下,全村10个村民小组百余人一起行动,栽种万寿菊近10万株。大家分工协作、干劲十足,

绿草黄花点缀的美丽画卷正在徐徐展开。“环境变美了,住着才舒心。”松柏村村民看着含苞待放的万寿菊,露出喜悦的笑容。



通化边境管理支队

举办警营开放日活动

本报讯 郑博文记者 吴连祥报道 近日,通化边境管理支队直属站所举办警营开放日活动,邀请集安市凉水乡学校师生走进警营,通过现场参观、亲身体验、互动参与等形式,沉浸式体验警营生活。

在民警的带领下,凉水乡学校50名师生走进全国民族团结进步示范区示范单位凉水边境派出所,参观了民族团结长廊、执法办案区、户籍室

等功能区域;在凉水边境检查站的查缉区,民警现场演示了设卡、堵截、盘问、警戒、抓捕、带离全过程,让师生直观了解民警日常工作。随后,民警为师生带来了队列和警犬战训科目展示。在装备体验环节,民警展示了20余种常用武器装备,并邀请师生穿戴体验。

通过举办警营开放日活动,让师生对移民管理警察这一职业有了更直观的认识。



近日,延边边境管理支队二道边境检查站组织观看警示教育片,进一步强化民警廉洁自律意识。 周杰/摄



日前,延边边境管理支队双目峰边境检查站扎实开展夜间查缉勤务。 安博/摄

农业银行长春分行

深耕乡村沃土结硕果

本报讯 曲洪生报道 近年来,农业银行长春分行始终坚守面向三农基本定位,把服务乡村振兴作为业务经营的重中之重,致力于打造服务乡村振兴领军银行,强化金融创新,提升服务质效,持续加大农村金融供给,努力为全面推进乡村振兴贡献更多金融力量。

强化“国之大者”,助力“粮食安全”。农业银行长春分行持续加大对粮食安全重点领域支持力度。加强与政府合作,与公主岭、农安、德惠等县区政府、乡镇以及长春国家农业高新技术产业示范区签署战略合作协议,

强化银政合作,持续加大对种业、高标准农田建设、黑土地保护以及粮食全产业链发展支持力度。围绕春耕备耕、夏收农忙、秋收冬储等关键时节开展专项服务。

聚焦重点领域,支持产业振兴。围绕三农产业布局,为农业产业相关企业和农户提供信用类、担保类、抵押类等多种特色信贷产品和服务,大力支持农业产业发展。聚焦德惠“全国水稻生产第一镇”、公主岭鲜食玉米小镇、双阳“中国梅花鹿第一乡”、肉牛养殖和加工等乡村产业发展集聚区,制定综合服务方

案,开展整体授信、规模支持。

创新金融产品,拓宽服务渠道。结合城乡融合和农村改革,加快推进数字化建设,促进农民就业增收、经营增效、财产增值。大力支持农民发展生产,加大“惠农e贷”投放,为农户提供利率优惠、服务便捷的线上线下融资服务;发挥涉农数据赋能增效作用,创新推广“粮农e贷”,批量支持粮食种植户稳产增收;主动探索服务新市民、返乡入乡创业人员等主体,推广应用“农民安家贷”等产品;以“农商e贷”“助业快e贷”等多元化产品,满足客户多样化金融需求。

吉林农村报

广告刊登热线

0431-80563797